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Niniejszym oświadczam, iż:
1. Wniosek zawiera informacje / dane zgodne ze stanem faktycznym i nie prowadzi w jakiejkolwiek formie do przekazania środków pieniężnych na moją rzecz lub osoby mi bliskiej.
2. W przypadku wsparcia inicjatywy kulturalnej objętej wnioskiem zobowiązuję się do zawarcia umowy cywilnoprawnej na warunkach opracowanych przez Miejski Dom Kultury „Kazimierz”.
3. Zapoznałem/-am się i w pełni akceptuję postanowienia obowiązującego regulaminu wspierania programu inicjatyw kulturalnych.
4. Objęta niniejszym wnioskiem inicjatywa kulturalna nie została dofinansowana ze środków publicznych.

KLAUZULA INFORMACYJNA w związku z wymaganiami art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych 
i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) dnia 27 kwietnia 2016 r. (dalej: „RODO”).

Administrator Danych Osobowych
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Miejski Dom Kultury „Kazimierz”. Informacje o przetwarzaniu Pani/Pana danych osobowych można uzyskać w siedzibie Administratora w Sosnowcu przy ul. Głównej 19.

Inspektor Ochrony Danych
Inspektorem Danych Osobowych jest p. Agata Kozłowska. Z inspektorem można się skontaktować za wykorzystaniem poczty elektronicznej: e-mail: iod@um.sosnowiec.pl lub telefonicznie: nr telefonu 515-041-778.

W jakim celu i na jakiej podstawie przetwarzamy Państwa dane osobowe
Przetwarzanie Pani/Pana danych odbywa się na podstawie art. 6 ust. 1 b/c RODO w związku z realizacją Sosnowieckiego Programu Wspierania Inicjatyw Kulturalnych (dalej: „Program”).

Czy podanie przez Państwa danych osobowych jest obowiązkiem i jakie są konsekwencje ich niepodania
Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest warunkiem uczestnictwa w Programie. Jeżeli nie poda Pani/Pan danych, to złożony w ramach Programu wniosek zostanie odrzucony.

Komu możemy przekazań Państwa dane osobowe
Pani/Pana dane nie będą udostępniane, za wyjątkiem publikacji imienia i nazwiska na stronie internetowej Administratora 
w przypadku dofinansowania inicjatywy kulturalnej.

Jak długo będą przechowywane Państwa dane osobowe
Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane jedynie w okresie niezbędnym do obsługi Programu. Po zakończeniu danej edycji Programu dane mogą być przechowywane jedynie w celach archiwalnych, zgodnie z obowiązującymi przepisami. Okres przechowywania w MDK Kazimierz danych osobowych wynosi 3 lata. Dla celów kontaktowych i informacyjnych przechowywane są dłużej jedynie maile kontaktowe. W każdej chwili może Pan/Pani wysłać maila z prośbą o usunięcie maila Pani/Pana z bazy kontaktowej.

Jakie są Państwa prawa związane z przetwarzaniem danych osobowych
W związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych ma Pani/Pan prawo do żądania od Administratora dostępu do nich, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania Pani/Pana prawa mogą zostać ograniczone zgodnie z przepisami RODO. Pani/Pana prawa na wniosek zrealizuje Administrator.

Gdzie mogą Państwo wnieść skargę wobec przetwarzania Państwa danych
Gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych narusza przepisy o ochronie danych osobowych, przysługuje Pani/Panu prawo do wniesienia skargi wobec ich przetwarzania do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, z siedzibą w Warszawie przy 
ul. Stawki 2.

Czy Państwa dane będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji
Pani/Pana dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany i nie będą profilowane chyba, że takie działanie jest dozwolone przepisami prawa, które przewidują właściwe środki ochrony praw i wolności osób, której dane dotyczą.
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